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Задача №1 
x>=1995/x
x= -44
-44> 1995/(-44)=-45,34...
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Подходящий х в диапазонах -44 <= x< 0 
и x>=45
Наименьший х= -44
Задача №2
Начнём с противного, предположим, что существует такая дробь, которая после определённого количества секунд, при которых будут выполняться сказанные выше условия, будет сокращаться на 11. 
1. Через n секунд дробь примет вид (n+1)/(3+7*n) . притом и (n+1) и (3+7*n) делятся на 11. 
2. Так как оба числа кратны 11, то и их разность будет кратна 11, что легко увидеть, так как числа отличаются на число кратное 11.Также нам не мешает ещё умножить (n+1) на любое натурально число и вычесть из него знаменатель, при этом результат тоже будет кратен 11. Умножив (n+1) на что-либо, оно будет делиться на 11, так как делилось на него изначально, а разность, как уже было рассмотрено выше, тоже будет числом кратным 11. 
3. опираясь на доказанное в пункте 2 умножим (n+1) на 7 и вычтем из того что получится знаменатель, т. е (3+7*n) . 
7*(n+1)-(3+7*n) =7*n+7-3-7*n=7-3=4;
Но так же в пункте 2 было рассмотрено, что результат этого должен делиться на 11, но 4 на 11 не делиться. Мы пришли к противоречию, следовательно,  конца света бояться не следует.
Задача №3
1) 13 плиток по 2 клетки = 26 клеток. Их них вычтем 16 - те, что покрывают всю доску по одному разу. Остаётся 10 клеток. Посмотрим, как они могут быть расположены на доске. Точнее, покажем, что 10 - это достаточно много клеток, и поэтому в каком-то месте доски они будут лежать плотно.

2) Разделим доску на 4 равных квадрата 2×2. Тогда из них найдётся такой квадрат, в котором лежит хотя бы 3 из этих 10 клеток. 

3) Осталось взять такой квадрат, где "слишком много" покрытых клеток и показать, что в нем найдётся такая плитка, о которой спрашивается в задаче.
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